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1. Cuando la actividad principal de la empresa sea el fransporte, los serviclos _
que realicen no podrdn considerarse

servicio publico.

servicios discrecionales pUblicos, pero sf servicios regulares.
servicios internacionales.

servicio privado c'omplemen‘rorio.
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2. Noruega no perienece a la Unién Europec: para transportar viajeros desde
Espafia a ese pais serd necesaria

una autorizacion bilateral.
una licencia comunitaria.
una autorizacién Interbus.
una autorizacién ASOR.

0O 0O T o

3. Los servicios de cabof@je:

0]

solo son posibles en el dmbito de la Unién Europea.

sélo son posibles para fransportistas establecidos en alguno de los estados
miembros de la Unién Europea.

c tienen surazén de ser en el principio de libertad de pres’rooon de

servicios, que rigen las relaciones econdmicas entre los estados miembros
de la Unidn Europea.

d Todas las respu’estbs onferiores son correctas.

(o}

4 . Segin la normativa vigeme al entrar y salir de una rotonda, jcémo se
debe senalizar?

Con la luz de direccién izquierda.
Con la luz de direccién derecha.
Con la sefial de emergencia.
Con la luz de cruce.

Q0O T Q
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5. ¢Puede la Adm!nisfrc:cion imponer al concesionario de una Ilnea regulcr
de viajeros por carretera obllgaciones de servicio pOblico?

a No, en ninglUn caso.
b Si, con la comrespondiente compensacidon econdmica.

c Sisifnecesidad de compensacion econdmica puesto que el titular es la
Administracién. |

d Se puedenimponer, pero el concesionario puede no aceptarlas,

6. ¢Por qué tiene importancia el sector del fransporte en Espafia?

Por la concen’rrocton de la produccién en el centro de la peninsula.
Por el tipo de productos que se fabrican en Espafia.
Por la desfavorable situacién geogréfica.

El fransporte no hene mas importancia en Espafia que en cuoiqu;er o’rro
pais europeo. i

Qa0 oaQa

7 . ¢Qué acciones debe realizar el conductor de un vehiculo destinado dl
transporte de viajeros?

a Circular lo mas lejos posible del borde del arcén.

b Nunca velard por la seguridad de los' pasajeros.

c Prohibir la entrofdci'o los pasajeros que incumplan Ias normas.
d Parary arrancar suavemente.,

8 . El horario de los servicios de viajeros por carretera pUblicos, regulares,
permanentes y de cardcter general

se fija semanamente a peticién de los vigjeros.

lo fija la empresa concesionaria del servicio.

es de libre elecc:iéh segun la utilizacién del vehiculo.
lo fija la Administracion.,

O 0 T Q

?. ¢Cudlno es un efecto negativo importante del ircnspoﬂe por carretera?

La ocupacién de terreno por las carreteras.
La congestion viaria.

La accidentabilidad.

Elimpacto mediodmbien’ral.

O 0O T a
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10 . Atendiendo al nimero de fallecldos por vigjero kilémetro, el autobls es
menos seguro que

el vehiculo particular.

el avién.

el femocarril.

los vehiculos de do_s ruedas.

QO 0 T Q

b4 11. Llas cooperohvcs de frabajo asociado debercn contratar y faciurc:r a sus

clientes
a anombre de la persona que les contrate el fransporte (cargador).
b anombre del socio que efectivamente realiza el transporte.
c No pueden facturar.
d en nombre propio.

-

r ‘ 1] . I L
12. (Qué es un acuerdo multilateral en el transporte internacional?

a El celebrado entre mds de dos empresas pertenecientes a un solo pais
con el objeto de regular las condiciones en que se prestard un servicio
intfernacional de trasnporte por carretera.

b El celebrado entre empresas pertenecientes a diferentes paises, para
realizar fransportes internacionales, siempre que haya mdas de dos
empresas por pars,

c Elcelebrado enire diferentes paises siempre que estos estén sﬁuc&dos en
diferentes ex’rremos (lados) del continente.

d Acuerdo entre mds de dos paises para regular las condiciones de
autorizacién de servicios internacionales de fransporte.

13. El capital social de las cooperativas de transportistas de mds de 30 socios
deberd ser superior a

100.000 Euros. | |
60.000 Euros. '
30.000 Euros.
10.000 Euros..

0O 0O T Q

14 . ¢En qué sociedad, en el momento de su constitucion, el capital tiene que
estar desembolsado en un 25% por lo menos?

En las sociedades de responsabilidad limitada.
En las cooperativas de frabajo asociado.

En Jas sociedades colectivas.

En las sociedades anénimas.

8 0 T 4
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; .',“15 . Enel cerhflc:ado de vlc:jeros para el fransporte por cuenta propia dentro
~ de la Unién Europea debera figurar que

la actividad principal del titular del vehiculo es el transporte.
el transporte se efectla con dnimo de lucro.

se-fesliza con fines comerciales.

se realiza sin dnimo de lucro v sin fines comerciales.

O 0O T Q

16 . Enlas autorizaciones internacionales de servicios regulares de viajeros

no figuran los itinerarios.

b debe figurar necesariamente el precio del billete: los billetes serdn
nominativos._

c estd proh|b|do hacer pcrodos mTermedncs solo se pueden tomar o dejar
viajeros en origen y destino. .

d se detallara el tipo de servicio, su itinerario, los lugares de origen y destino.

Q

17. ¢Qué es una tarjeta de transporte?

a Un documento qué expide la DGT y donde constan las plazas totales de
un vehiculo de transporte de vigjeros.

b Ofraforma de llamar a la tarjeta de inspeccién técnica.

¢ Eldocumento en el que se plasma la autorizacién de transporte.

d La tarjeta que debe colocarse visible en los vehiculos indicando el total
de plazas autorizadas.

18 .El transporte prdduéce un efecto Importante en ofros sectores,
especialmente en '

la venta de vehiculos.

la salud publica (servicios de ambulancia).
la investigacién cientifica.

las artes.

e a0 T a

19 . Cualquier transporte | escolar o de menores en autobis necesitard la
presencia de acompafiante cuando los viajeros menores de 12 anos
supongan por lo menos

el 15% de los vigjeros.
el 25% de los viajeros.
el 40% de los viajeros.
el 50% de los viajeros.

00 O

4
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i; 20. los prlnmpcles costes med:oqmblem‘ales derivados del 1rc1nsporte ﬂenen :
. que ver con.. | i

el nivel de ruido.

el peligro de incendio.

el comsumo de energia.

el desgaste de las infraestructuras.

Q 0O T Q

21 : Para que un seryvicio de transporte pueda considerarse privado
complementario debe reunir una serie de requisitos, ;cudl no es correcto?

a Que el vehiculo sea propiedad de la empresa o disponga de él de
alguna de las formas permitidas por la administracion.

b Que la actividad principal de la empresa sea el transporte.

C Que sea conducido por pérsonol de la empresa.

d Que los vigjeros o mercancias tengan relacién con la empresa.

22 . Elitinerario de los servicios de viajeros por carretera piblicos, regulares,
permanentes y de cardcter general

a los fija la Administracién.

b los fija la empresa concesionaria del servicio.

c son de libre eleccidn segudn la utilizacion del vehiculo.

d se fijan por cada comunidad auténoma por donde discurra el recorrido.

23. El calendario de los servicios de viajeros por carretera piblicos, regulares,
permanentes y de caracter general

lo fija la administracion.

lo fija la empresa concesionaria del servicio.

es de libre eleccién segin la utilizaciéon del vehlculo.
se fija semanalmente a peticién de los vigjeros.

Q 0O T Q

24. ;Cudlesel principal gfecio negativo del transporte por carretera?
La congestién viaria.

Impacto medioambiental.

El transporte no tiene efectos negativos. g

La accidentabilidad.

e 0 O a
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25 . El capital social de una sociedad que esfc: dividido en parﬂmpqclones
indivisibles y ccumulables corresponde d una sociedad

anénima.
andnima laboral.

de résponsabilidad limitada.
de garantia reciproca.

O 0 T Q

26 . Elembrague hidrédulico de un automévil, ;qué elementos enlaza?

Las turbinas del Turboembrogue
Los discos secos.

Los platos de pre5|c’>n.

Los discos bafiados en aceite.

O 0 T QO

27 . Senalar la afirmacién correcta.

a Elralentizador electnco es mas efectivo en vehiculos de transporte
urbano. !

b Elralentizador eléc’rrico se infercala en la transmisién del vehiculo.

¢ Elralentizador eléctrico va colocado a la salida de la caja de
velocidades.

d Elralentizador eléctrico va colocado a la salida del tubo de escape.

28 . Conducir de forma que se reduzca la velocidad media de circulacién

tiene como ventaja

a reducir la frecuencia de la inspeccién técnica periédica y aumentar los
plazos de mantenimiento del vehiculo.

b reducir el coeficiente aerodindmico del vehiculo y prolongar la vida del
moftor.

C un menor consumo y desgaste mecdnico.

d no tener que comprobar el nivel del liquido refrigerante ya gue conducir
de esta manera hace que el consumo de refrigerante sea nulo.

29 . El conductor debe redlizar la parada...

lo md&s rapidamente posible.

en el espacio preestablecido.
ddénde dificulte menos el tréfico.
ddénde le indiquen los vigjeros.

0.0 T 0
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30. ¢Qué funcion realizan los pares de virgje?

a Tratan de empuijar al vehiculo hacia un lateral.
b Tratan de empujar al vehiculo hacia atrés.
B
d

Tratan de girar el vehiculo en trono al eje geométrico vertical.
No inf&rviene en ningn vehiculo. '

31 . ¢Cudntas horas, como mdximo, puvede conducir un conductor en 2
semanas consecutivas segin la reglamentacién social europea?

a 120 horas.

b %0 horas.

c 80 horas. -
d 60 horas.

32. (Cémo se adjudica la concesién de linea regular de uso general a una
empresa de autobuses?

Por concurso publico.
A la empresa que primero la solicita.

A la empresa que tenga su sede en el recomrido de la ruta.
Sélo a auténomos. |

o 0O T Q0

33 . Seialar cudl de los siguientes distintivos en los vehiculos pertenece a la
sefalizacién comoin.

a Distinfivo de nacionalidad espafola.
b Placa de limitacion de velocidad.
c Placa de vehiculo |ento.

d Placa para cargas que sobresalen.

34 . las infracciones administrativas en materia de extranjeria se sancionan
en Espana:

con pena de prisién.

con subasta de los medios de transporte.
con multa.

con el cierre de lajempresa transportista.

0O 0O T Q

35. (A partir de qué palabra griega se forma el término ergonomia?

Ergos.
Ergon.
Ergono.
Ergonom.

o 0 T Q
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No se modlﬁccm ’

Faiay ¢,Que puuta de qcfuaclon que debe seguirse en caso de incendlo de un
vehiculo no es correcfa’? '

a Comunicar @ la empresc: lo ocon’reudo

b Comunlcor con rcxptdez la SI’tuoc:lon a 1os V|c1]eros mcluso ounque surglerq
un poco de ponlco > i

c Alos vigjeros se IESI pedird que abandonen el vehtculo con orden

q Se comprobard la’no existencia de Un nuevo foco de fuego ex‘rremclndo
la precaucién. :

38 . En su contacto con los clientes de la empresd, ;qué deberu tener en
cuenta el conducior? i S e

Dar Un tréto cortés a los clientes.
No atenderlos de forma persondlizada.

1! { i it
He debe dur infermasién.
Debe tener un trcn‘o frio y distante.

B IBlIB) B sl

100 T Q

37 . Son 6rsqnos de la sociedad cooperaliva

la junta general de accionistas.

el consejo de administracion.

la asamblea general.

la junta constituyente de la cooperativa.

QO 0 U Q

40. ¢Para qué sirve el tapén que se encuentra en el carter de un motor?

Permitir la salida de los gases que se acumulan en el carter.

Impedir la salida de los gases que se acumulan en el cdrter.
Permitir el llenado de aceite. ;

Permitir el vaciado de aceite.

Q 0O U Q
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{1141 .

42 .

43 .

44 .

45 .

46 .
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SegUn la normativa laborcl espunola Lcémo se compuiq el tlempo de
tfrabajo si un conductor trabajq en dos empresas?

a Solo se computa el hempo de lq empresa en Io gue mas horos haga de
tiempo efectivo.

b Nose,gomputa ninguna de las dos.

c Solo se computa el tiempo de la empresa en la que menos horas haga de
tiempo efectivo.

d Debe computar el ﬁempo de trabajo de las dos empresas.

4 Cudndo debe hacerse la regulacién del asiento de la cabina?

Antes de iniciar el recorrido.
Una vez en marcha.

Al finalizar el recorrido.

En cualquier momento.

Q 0 T Q

.Qué depende del buen estado del vehiculo?

La seguridad del conductor.

La seguridad de los pasajeros (en caso de ’rrc:nsporte de vigjeros).
La seguridad del resto de los usuarios de las carreteras. —
Todas las respuestas anteriores son correctas.

0O 0O T Q

. Qué factor produciria somnolencia?

Tomar comidas ligeras.

Ambiente caldeado en el vehiculo.

Tomar mucha agua.

Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

0O 0 T Q

¢ Qué no se debe evitar?

El uso del coche para frabgjar con el ordenador.

El uso del propio vehiculo como lugar de descanso.

El uso del coche para rellenar papeles.

La realizaciéon de ejercicio fisico fuera del frabgjo de forma regular.

0O 0O U Q

. Qué se incluye en la categoria de accidentes de trabajo?

a Los accidentes laborales.

Los accidentes "in ifinere".

c Las enfermedades padecidas con anterioridad al accidente que se
agraven como consecuencia del mismo.

d Todas las respuestas anteriores son correctas.

o



147 . De las sigulentes respuesfcs, senclcr qquello que no es corecta: para
unas buenas cond:clones de-Espacios y Medios de trabajo.

a Esrecomendable que siempre haya un nivel de ruido, el silencio absoluto
no es bueno.

b Existifd espacio suficiente para los movimientos del cuerpo.

¢ Losinstrumentos de mando estardn situados en una zona que permita su
fécil alcance.

d Los mangos y empuiaduras se adaptardn a la anatomia de la mano.

48 . Cuanto mayor sea el nimero de cilindros de un motor de combustion...

mas pequefio serd el tamano del motor.
mas regular serd la marchg del motor.
mas iregular serd la marcha del motor.
mas averias sufrird el motor.

Q 0 T Q

49 . El control de es’robilidqd:

a intenta que el vehiculo permanezca en la trayectoria que marca el

vehiculo, corrigiendo desviaciones del mismo. et

b permite una mayor adherencia de las ruedas al suelo.
c confrola la direccién y evita el bloqueo de ruedas.
d bloguea el freno motor.

50 . Si, durante el transporte, se produce un bloqueo de las puertas del
autobis, nos encontramos ante...

Un accidente leve.
Un incidente.

Un obstdculo.

Una calamidad.

o 0 OT.Q

51. El aparato de control garantiza a las autoridades

Q

que el vehiculo no sufra averias.
que se usara correctamente el disco.

C un confrol eficaz de las normas en materia socmf en el sector del
transporte.

d que no se cometerdn infracciones.

o

52, En un motor de combustién, ;a qué se llama "bancada"?

A la unién del cérter con el bloque.

A la union del blogque con la culata.

A la unién de la culata con la tapa de balancines.
A 105 GPOYOs Jue pousee ei biogue para ei ciguenal.

www.blogdeltransportista.com o
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 53. En los accidentes de trabajo en el iransporte g,cuc:l es el mds habitucies ;
entre los no morta[es‘?

Funcionomiemo de vehiculos en recintos cerrados sin ventilacion.
Fugas de combustible.

Sobréesfuerzos.

Lesiones de la piel y de los 0jos.

O 0 T Q

54 . (Qué elemento de un motor de combustién se encarga de producir la

electricidad necesaria para el funcionamiento de los diferentes elementos
eléctricos del vehiculo? |

La bateria. -

El alternador.

El motor de arranque. .
El condensador de corriente.

9 ST IR © R &

55. ¢Qué elemento del sistema de transmisién actGa Gnicamente cuando el
vehiculo toma una curva?

El grupo cénico.

El diferencial.

El arbol de transmisién.
La caja de velocidades.

Q 0O T Q

56 . De las siguientes respuestas, sefialar la que no esté relacionada con la
Ergonomia.

Espacio y medios de trabajo.
Posturas.

Movimientos .

Ganancias monetarias.

O 0 T Q

57 . Elmecanismo formado por una serie de engranajes que permite variar la
relacién enire el nimero de revoluciones del motor y el nimero de
revoluciones de las ruedas motrices es...

El embrague de friccion.
El embrague hidraulico.
Los palieres.

La caja de velocidades.

Q 0O T a
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58. El esfuerzo que transmite el pisfénﬁobre el cigUenal...

es mayor a un régimen medio de revoluciones del motor.
es mayor a un régimen mdéximo de revoluciones del motor.
es mayor al ralenti del motor.

es'inflependiente del régimen de revoluciones del motor.

O 0O T Qa

59 . ¢Cudl es la misién del cdrter de un motor?

a Alojar la bomba de lubricacién y contener el aceite del engrase.
b Contener el liquido refrigerante.

c Contenerla valvuling.

d Contenerel quuid'o de frenos.

60. Cuando un motor funciona al ‘r'nc’tximQ de revoluciones...

el par motor es mayor.
el par motor es menor.
el par motor no varia.
el consumo no varia.

QO 0 T Q

61. Seialar la afirmacién correcta.

a La declaracion amistosa de accidentes debe ser firmada por un agente
del orden.

b La utilizaciéon de la declaracién amistosa reduce a menos de la mitad el
plazo para el pago de las reparaciones.

C Ladeclaracién amistosa de accidentes consigue mayores
indemnizaciones. |

d Ladeclaracién amistosa de accidentes hace que disminuya el consumo
de los vehiculos.

62. ¢De qué factores depende el grado de rozamiento en un vehiculo?

Desplazamiento de masas transversales,
Estado de los frenos.

El porcentaje de nitrégeno.

El grado de dilucion.

O 0 T Q

63. Sila carga de un vehiculo es grande, ;qué hay que tener en cuenta?

Aumenta el consumo de combustible.
Debe utilizar un gasdleo especial.

Se _c:coﬁc: la distancia de frenado.
Debe circularse muy lentamente.

Q O T Q
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64, ¢Con qué movimiento un agenie de Ia circulucion obliga a detenerse c: 4
todos los usuarios de la via hacla los que e[ qgente dirija la qu? : :

Balanceo de una luz roja o amarilla.

Brazo extendido honzon’ro[menfe

Braz&"extendido con movimiento altemo de arriba abagjo.
Brazo extendido verticalmente.

0O 0 T Q

65. ¢Cudles de las siguientes fuerzas intervienen en un vehiculo?

La fuerza de adherencia.
La fuerza mayor. |

La fuerza menor.

La fuerza nula.

Q. 0 TQ
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66 . ;Qué riesgo para la conduccién aumenta cuando aparece la nieve en la
calzada?

Menor adherencia.

Menor visibilidad.

Ocultacién de las sefales.

Todas las respuestas anteriores son correctas.

O 0 T Qa

67 . Los autocares que utilizan las fuerzas de seguridad del estado, ¢estdn
obligados a llevar instalado limitador de velocidad?

a No.

b Si, pero sdlo si son de mds de 10 toneladas de peso mdximo autorizado.
c Si, pero sélo si circulan fuera del Grea de la ciudad.

d Si, pero sdlo si son de mds de 5 toneladas.

68. ;Qué se entiende pof la manipulacién de cargas?

Cudalguier operacidn de fransporte o sujecion de las mismas.
Abrir el contenido de una cargai.

Llenar un depdsito de gasolina.

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

0 0 T Q

69 . Para decidir el momento en el que se debe carhbiar a una relacién de
marcha mds alta, ;qué es lo que se deberd comprobar?

El nOmero de revoluciones del moftor.

La presién que indigue el mandmetro.

El par motor que indique el velocimetro.

El nUmero de revoluciones de la caja de velocidades.

O 0 U a
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- 70 . Para pasar a marchas mds altas, ses recomendable saltar de murchc:s
por ejemplo, pasar de sexta a octava?

Si, en pendientes cscenden’res para que el motor gane potencia.
Sélo si se frata de vehiculos ligeros.
No; rnca.

Si, en determinadas circunstancias.

Q 0O T Qa

71. ¢Cémo es accionado el turbocompresor?

Mediante los gases de escape del motor.
Mediante una correa unida a la polea del cigiefal.
Mediante el rbol'de levas, ya que va colocado para que giren solidarios.

Mediante la depresidn que genera el pistébn cuando desciende del punto
muerto superior al punto muerto inferior,

O 0O T QO

72 . La utilizacién del ralentizador se realizard...

solo al bajar pendientes descendentes.

solo al subir pendientes ascendentes.

alternativamente con el freno de servicio para evn‘or la fatiga de esTe
siempre después del freno de servicio.

Q O T Qa

73 . Al examinar las carccfenshccs de un neumdtico, en su lateral se puede
leer 255/70 R 22, ;qué indica la letra R?

Que es un neumdtico para nieve.

Que es un neumdtico con cdmara.

Que es un neumdtico sin cédmara.

Que es un neumdtico de estructura radial.

& i@ T Q

74 . Al calentar los elementos frenantes del sistema de frenado per una
utilizacion excesiva, ;qué fenémeno se produce?

Fading.
Aquaplaning.
Tubeless,
Reinforced.

0.0 TOa

www.blogdeltransportista.com



75 . ¢Porquéla presmn de inﬂcdo del neumdtico debe comprobarse cuando
el neumdtico esté frio? : : i

a Porque en caliente la vdlvula se dilata y no se puede introducir el
_mandémetro.
b Pg.rque en caliente se corre el riesgo de sufrir quemaduras.
c Porque en caliente la medicién no es exacta ya que la presién es mayor.
Porque en cdliente la medicién no es exacta ydque la presion es inferior.

76 . Sonmas propensas a la corrosién electrolitica Ias llantas...

ufilizadas en las ruedas de los camiones.
utilizadasen las ruedas de los autobuses.
de acero.

de aleacion ligera. :

0O 0O T Q

77 . ¢Cobmo se llama a la energia que tiene un vehiculo en movimiento?

a Energia calorifica.

b Energia mecdanica.

c Energia cinética. 3
d Energia eléctrica.

78 . ¢Qué documento no debe llevar un vehiculo de fransportes?

Certificado ATP, fransportando mercancias perecederas.
Seguros obligatorios.
TV en vigor.

Certificado ADR en todo tipo de transportes.

g 0 oo

79 . Si el reposacabezas se ajusta por debajo de la nuca, jqué Iesmnes
pueden aumentar?

Ninguna, ya que se debe gjustar de esa manera.
Lesiones medulares.

Lesiones de tibia.

Lesiones de cervicales.

O 0 T Q

80 . Segin la Ley de responsabilidad civil y seguro en la circulacion de
vehiculo a motor, la ausencia del seguro llevard aparejado el precintado
del vehiculo y una sancién que oscilard entre

301 a 600 Euros

501 a 1.500 Euros.
601 a 3.005 Euros.
1.500 a 6.000 Euros.

O 0 T Q0
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81. ¢(Qué se entiende por 'grupos de riesgo en segurldcld vial?

a Colectivos de poblcmon con una mayor proboblhdod de verse ofec’rc:do
directamente por un accidente de trafico.

@ CQ!@E’(IVOS de poblacién con una menor probabilidad de verse afectado
directamente por un accidente de tréfico.

¢ Colectivos de poblacién gue van en vehiculos de dos ruedas.

d Ninguna de las respuestas ‘anteriores es correcta.

82 . En los paises desarrollados, ;estd aumentando el nOmero de personas
mayores como conductores?

S, como consecuencia del aumento de la esperanza de vida.
Se mantiene en porcentajes parecidos.

Solamente en paises con temperaturas calidas,
No.

(O o S ©

83. Laformacién continua de los conductores profesionales pretende

a mantener actualizados los conocimientos de los conductores en activo.

b monfener ccfuollzodos los conocimientos de los conductores de terceros—
palses. ; ;

c mantener actualizados Unicamente los conocimientos de mecdnica.

d mantener alos conductores informados de las restricciones de trafico.

84 . ¢Qué utiliza el sistema de mando neumdtico de frenos para producir la
fuerza que actla sobre los elementos frenantes?

Aire comprimido.

Aire comprimido y liquido hidrdulico.
Liquido hidraulico. |

Gasolina.

Q O T a

85 . Para reducir el consumo de carburante de un automévil es conveniente,
cuando se circule en llano,

a mantener el pedal del acelerador muy presionado.

B mantener el pedal del acelerador poco presmnodo

c seleccionar una relacién de marchas que perm;’ro al motor ir muy
revolucionado.

d seleccionar una relacién de marchas lo mds corta posible.
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- 86 . La utilizacién que huga un conductor de la caja de velocidades de un.
vehiculo pesado, ¢tiene Inﬂuenclq en el c:onsumo de cqrburani‘e?

a No, soloinfluird en la potencia sumininstrada por el motor,

b No, solo influird en la mayor o menor aceleracién del vehiculo.

e S yo que dependiendo de la relacién de marcha seleccionada el
numero de revoluciones serd mayor o menor influyendo en el consumo.

d No, sdloinfluird en el par motor suminstrado.

87 . iQué resistencla interviene en el movimiento de los vehiculos?

El uso del aire acandicionado.
La resistencid de pendiente.
El uso del ralentizador.

La resitencia al movimiento de la ¢aja de velocidades.

Q 0 T Q

88 . En los motores de los automéviles actuales, si el vehiculo circula a mds de
20 km/h el consumo es nulo

a siempre.

b siel pedal del embrague estd pisado y no se acelera.

c siel pedal del embrague no estd pisado y no se acelera.
d cuando estd metida la primera relacién de marchas.

89 . Entre las ventajas que presenta realizar una conduccién econdémica se
encuentra..,

el aumento del confort y de la tensién durante la conduccién.
el aumento del estado de euforia.

la reduccién en el consumo de carburante. ]
la reduccién en la seguridad y en las consecuencias de los accidentes.

Q 0O U Q

90 . Conduciendo un vehiculo pesado y con el motor funcionando a la

temperatura adecuada, el consumo de carburante depende, entre ofros
factores,

de la posicion de conductor.
de la posicion del pedal del acelerador.
del octanagje del gasdleo.

de la variacion de la relacion de compresidn segun las revoluciones del
motor.

O 0 T Q
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- 91 . Conduclendo un vehiculo pesado y con el motor.funcionando a la

temperatura adecuada, el consumo de carburante depende, entre otros
factores,

a del octandje del gaséleo.

b de la posicién de conductor.

¢ dela variacién de l'o relacién de compresién segun las revoluciones del
motor.

d del estilo de conduccion.

92 . Para reducir el ndmero de revoluciones por minuto del motor de
combustion de un automévil, ;cémo puede actuar el conductor?

Repostando carburante cen un alto contenido en azufre.

Regulando la presidén que ejerce sdbre el pedal del acelerador.
Aumentando el ralenti del motor.

Utilizando relaciones de marchas cortas.
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93 . El conductor de un vehiculo pesado, ¢tiene la poslbilidcd de reducir el

consumo de carburante de su vehiculo?

a Solo cuando se frata de motores de gasolina.

b No, porgue el consumo es invariable en funcién de la velocidad a la que
se circule,

c Si, por ejemplo, reduciendo la presién de inflado de las ruedas fraseras.
g Si, por ejemplo, sustituyendo el filtro del aire cuando lo recomiende el
fabricante del vehiculo.

?4 . Llos sistemas de admisién y escape permiten...

a laenfrada de airey la salida de gases quemados.

b la entrada de combustible y la salida de gases guemados.
Cc laenfrada de aire y la salida de combustible.

d laentrada de aceite y la salida de gases quemados.

75. Una fuerte aceleracién con el motor frio...

ayuda a que alcance rapidamente la temperdtura de servicio ideal.
limpia de impurezas determinadas partes del sistema de escape.
facilita la reduccién del consumo de carburante durante la marcha.,
produce un elevado desgaste del mismo.

Q0 T Q
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.96 . Enel cuenicrrevoluclones la zona de mdxima efIciencia del motor esic:
indicada en color...

rojo.
naranja.
amafio.
verde.

0 0 o9

97 . ¢Qué factor no influye en el grado de rozamiento?

La velocidad.

Las condiciones climatolégicas.
La forma de €onducir.

El estado de la calzada.

O 0O T Q

98 . ¢Cudl de los siguientes estilos de conduccién es inadecuado para el
ahorro de carburante?

Actuar sabiendo que el vehiculo consume menos en las marchas largas.
Actuar sabiendo que el vehiculo consume menos a bajas revoluciones.

Utilizar el freno del motor en lugar de los frenos convencionales. =
Utilizar los frenos convencionales en lugar del freno motor.

Q 0O T Q

99 . Sefdalaria afirmacién incorrecta.

La banda de rodomlem‘o del neumdtico es la zona de mayor desgcs’re de
la cubierta.

b Enla banda de rodamiento del neumdatico se talla el dibujo.

c Eldibujo de la banda de rodamiento del neumatico hace posible la
evacuacion de agua.

d Los hombros del neumdtico son los exiremos laterales de los talones.
100 . Senalar la afirmacién incorrecta.

a Los neumdaticos emparejados en gemelo deben ser de la misma
dimension.

b Los neumaticos emparejados en gemelo deben ser del mismo inflado.

c Los neumdticos emparejados en gemelo deben ser del mismo color.

d Los neumdticos emparejados en gemelo deben tener el mismo desgaste.
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101 . Atendiendo al nUmero de fallecidos por viajero/kilémetro, ¢cudl es el
medio mds seguro?

a El ferrocarril.

b El autobus.

c El vehiculo particular.

d Los vigjeros sobre vehiculos de 2 ruedas.

102. ¢Qué factor influye en la resistencia a la rodadura de un neumdtico?

Laviscosidad del aire.

La utilizacién de heumdticos "tubeless".
El frabajo de flexién del neumdatico.

La utilizacién de neumaticas "tube type'.

-

103 . El descanso diario debe tomarlo un conductor, segin la reglamentacién
europeaq,

0O 0O T Q

dentro de las 40 horas siguientes al final del periodo de descanso anterior.
dentro del dia civil de 0 a 24 horas.

siempre en horario nocturno. i
dentro de las 24 horas siguientes al final del periodo de descanso anterior.
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